



**Sprostowanie do zawiadomienia w sprawie gromadzenia informacji w odniesieniu do towarów technologii informacyjno-komunikacyjnych podlegających należnościom celnym przywozowym ze strony Indii oraz możliwym środkom polityki handlowej UE na mocy rozporządzenia (UE) nr 654/2014**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C, C/2024/7450, 12 grudnia 2024 r.)

Strona 1, pod nagłówkiem „Termin przekazania informacji”:

zamiast: „60 dni od daty opublikowania niniejszego zawiadomienia w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej.  
[Dokładna data zostanie podana po publikacji w Dz.U.]”,

powinno być: „10 lutego 2025 r., 23.59 (CET).“.

\_\_\_\_\_